

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**Правове регулювання туристичної діяльності**  
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т23
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Законодавчі засади регулювання туристичної діяльності</i></p> <p><i>Правове регулювання туристичної діяльності закордоном (на прикладі зарубіжної країни). Органи державної влади, що здійснюють регулювання в сфері туризму (загальної та спеціальної компетенції). Суб`єкти туристичної діяльності: сутність, види, права та обов`язки. Громадські туристичні організації: правові засади створення та функціонування. Туристи як суб`єкти туристичних правовідносин (суб`єктивні права, свободи і юридичні обов`язки тощо). Організаційно-правові засади туристичної діяльності. Договірні в сфері туризму відносини. Туристичні формальності та безпека туризму. Правове регулювання порядку виїзду з України і в`їзду в Україну з метою туризму. Правове забезпечення страхування в туристичній діяльності. Правове регулювання оподаткування суб`єктів туристичної діяльності. Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері туристичної діяльності. Юридична відповідальність за порушення у сфері туристичної діяльності.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</i></p> <p><i>ФК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму та окремих його видів.</i></p> <p><i>ФК7. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту.</i></p> <p><i>ФК12. Здатність визначати індивідуальні потреби туристів, використовувати сучасні технології туристично-екскурсійного обслуговування та вести претензійну роботу.</i></p> <p><i>ФК13. Здатність до співпраці з діловими</i></p>

	<p><i>партнерами та клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні комунікації.</i></p> <p><i>ФК15.Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства.</i></p> <p><i>ФКС17.Уміння формувати корпоративну стратегію туристичного підприємства, визначати мету, завдання, головні пріоритети та перспективи його розвитку.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Організація туристичних подорожей», «Менеджмент туризму», «Туроперейтинг».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Опанасюк Наталія Анатоліївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>